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Uloha 2 — Zelezobetonovy trémovy strop

Navrh rozmeru prvku a vypocet zatizeni

Prezentace k cvi¢eni z pfedmétu NNKB (paralelka Stefan)

Autor: Jakub Holan

Posledni aktualizace: 10.3.2022 21:38


https://www.youtube.com/channel/UClhFAx_bGPtfRuTOUWrQEWg
https://www.instagram.com/7bratrstvo/
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Zadani Ulohy 2

Zadani Ulohy 2

Zelezobetonova monolitickd stropni konstrukce podepfend zdénymi sténami.

KonstrukCni schema zadaneho objektu:
(pudorys)
) L. ) L. ) L. . L, )
| 1 1 | |
zabradli
Y e ! . ilustra&ni obrazky
y ' okno okno i okno b (zadana konstrukce
T == — ! F—T1 —F se mirné lisi
§r i pficka
i
= | okno i_Q —12)
s ! .
| —
|
dvefe ||
I 1 ' :
8 r zdéna nosna sténa L okno okno
] I ] I —k
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Zelezobetonova monolitickd stropni konstrukce podepfend zdénymi sténami.

Zadani Ulohy 2

Zadani Ulohy 2

300
Y
11
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KonstrukCni schema zadaneho objektu:

E— (—
zabradli
1 t S — I
okno okno } okno
— =] | — = =
I
: pricka
I
7| okno I
[ @ @
[
[
I
dvefe :
zdéna nosna sténa L okno okno

1

L

300

o
o
©




Zadani Ulohy 2

V ramci ulohy 2 vypracujeme

Zadani Ulohy 2

navrh rozméru stropnich prvktd (desky a tramu) + vypocet zatiZzeni stropnich

prvkd,

vypocet vnitrnich sil na desce a tramech T1 a T2,

navrh a posouzeni vyztuze desky + vykres vyztuze desky,

navrh a posouzeni vyztuze tramu,

vykres vyztuze tramu,

vykres tvaru.

(©)7bratrstvo
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Zadani Ulohy 2

Zadani Ulohy 2

V ramci této prezentace se zamerime na

e ndvrh rozméra stropnich prvki (desky a tramu T1 a T2) + vypocet zatiZeni
stropnich prvku.
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Navrh rozmeéru stropnich prvku
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Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh rozmeru stropnich prvku

Nasim ukolem je navrhnout rozméry:

* stropni desky (tloustka desky),

e tramu (Sirka a vyska tramu),

a nakreslit skicu konstrukce.

(©)7bratrstvo 8



Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh rozmeéru stropnich prvku
Tloustka stropni desky

(©)7bratrstvo 9



Stropni deska Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh tloustky stropni desky

Tloustku desky navrhneme dle empirického vztahu, ktery vychazi z teoretického
rozponu desky — tj. délka desky ve sméru pnuti (od teoreticke podpory k teoreticke

podpore).
zabradli
- I okno okno } § okno
! ] I ] I : I I
Q |
b3 \
} pricka
‘V « >
\
- | okno \
5 —1 —12)
| _
Ls Ls | L | Ls J
_ l 1
dvere
o
=
o
zdéna nosna sténa L okno okno
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Stropni deska Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh tloustky stropni desky

Tloustku desky navrhneme dle empirického vztahu, ktery vychazi z teoretického
rozponu desky — tj. délka desky ve sméru pnuti

zabradli

T ] okno || 8 okno
1 1 = — e —— T
ha =30 35 ) s 8 -
kde Lg je osova vzdalenost podporujicich tramu. f | B
Ls | Ls Ls Ls

dvere

POZ n .o zdéna nosna sténa A okno okno
Tloustku desky volime v ndsobcich 10 mm. R B

Tloustku desky volime minimdlné 100 mm.

300, ,
1

300
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Stropni deska Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh tloustky stropni desky

Priklad pro L = 3100 mm:

1 1 1 1 )
hy=|— az— |L: == az—]3100 = 103 a7 124 — 110 mm

zabradli
S - 7 / /
S k kno || 8 k 7/n /R /o ' =1 75 P/
e = IR A SR,
8§ﬁ ] [ i ] I N ] I P s _ 5 /./ _ — |} _ .
@ I .
}4pr|cka / Ve —— X
\ g ' /]
| | \ ‘ - / .
E N d=e 7
m \
L L, L
g X T Ls il
d na sténa,z K okno
O. | I
3
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Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh rozmeéru stropnich prvku

Rozmeéry tramu

(©)7bratrstvo 13



Tram Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh rozmeru tramu

Vysku a Sirku tramu navrhneme dle empirického vztahu, ktery vychazi z teoretické
délky tramu —tj. délka tramu od teoretické podpory k teoretické podpore.

zabradli I ]
N e
T 1. |
© | N
- | okno okno ||| © okno %% y
o XA Ve
KARL B e
4 ] e ] [ e ] [ >
o | (o 777, 0 e 0 2 s e L s el L s e L s e L s e L e e D AT %
o G B o e AN A e e ;
| 1 [ A R 1] I ] N N W 57 RN R LRI R AN GRS RN %
l| pricka B AT TR AT A AT A A AT A AT AT Y AT A Y AT 7
nA— —- NN W VNV GG F G e e e e L e e B e e e e e
//////////////////////// '/4"”/!
[ e
\ KB e 5%
B %%
\ Zatrg S
= SIS s a
= okno | C) B 4
—
a NN
= I X B
v % — + 2 mim o
I - N Neaes
[ e
L | L L L R %%
" 5 5 | 5 5 Zaudy S
l i 'l % % 58
- . — X
dvere e ‘ — + ° IMm >y
| N o 12 %
— - —
e | — % % o
ol R ES
o s ]
0 o4 iy
. . . - e e I
zdéna nosna sténa okno okno - L~
U 72 7 e B e B B B B B P 2 o e o Bl (]

300
L]
]
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Tram Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh rozmeru tramu

Vysku tramu navrhneme dle empirického vztahu

/ /
%//.//-// /._/'/././/-//g/ // /j
Ve .
1 1 / _/'//_/'/ /
hr =|—az—|L =
—\12 ""10/) ™" 77
7 /'/ 7,
/'/ .//
Lobr |

kde Lt je osova teoreticka délka tramu.

Pozn.: Vysku tramu volte tak, aby vyska tramu pod deskou byla v nasobcich 50 mm.
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Tram Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh rozmeru tramu

Sitku trdmu navrhneme dle empirického vztahu

b —_— 1 v 2 h /////
T=\3 3"

kde hrpje vyka tramu (vé. desky). -y

D
~
\
\
~\
~
N
\.
. N
N
\.
~
\
110
N
N
\
\
NN

ht

Pozn.: Sitku trdmu volte tak, aby $ifka trdmu byla v ndsobcich 50 mm.
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Tram Navrh rozmérd stropnich prvk

Navrh rozmeru tramu

Tramy T1 a T2 maji rGzné délky, takze vysku a Sitku tramu musime navrhnout
zvlast pro jednotlivé tramy:

Ly — hyyabr

—_ zabradli
L7 hrz a by N N |
—y I okno okno I § okno
= — A 1 I : ] [
x
gl i ¥
© | pricka
|
- | okno \
T1 T2
I _T
L, 1 L, L, L,
j i il
dvere ‘
= === :
o /
3
zdéna nosna sténa okno okno
1 — ] |
o
o
[sp]

(©)7bratrstvo 17



Tram Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh rozmeru tramu

Pfiklad pro L, = 5800:

300 mm
Lt,l=L4+ZT=5800+300=6100m
h L st L L o2 6 100 =508 az 610 560
—_ — — - — — — e
£1 12a210 T 12a210 az mm

1 .2 1 2
bt,l = (gaig) ht = <§ai§> 560 = 187 az 373 — 250 mm

/ /v /A T //

(©)7bratrstvo

450

18




Navrh rozmérd stropnich prvki

Navrh rozmeéru stropnich prvku

Skica konstrukce

(©)7bratrstvo 19



Skica konstrukce Navrh rozmérd stropnich prvk

Skica konstrukce

Do statického vypoctu je vhodné vlozit skicu konstrukce, ze které budou zrejmé
dulezité rozméry nutné pro dalsi vypocet (zadané i navrzené rozmeéry).

(©)7bratrstvo

Iy 3900 v 1250 3250 , 1250 800, 1050 750, 1250 800, . .
1 1 1 T 11 ' llustracni obrazek!
e— ;< = w r
3 g ¢ Resena konstrukce se
- T o , v qav s ’ i)
- , — 1 mirne lisi od teto skici!
g
N 3
, 99 : s : / s s
%«’ J[ LA ¢ A % g 3
A E e
(=]
§ /300 300 /300 /300 300 /300
¥ 7 2500 7 2500 7 2500 < 2500 ~ 2500 °
g )
N [ J J 1 F —%
8 g &
o —%
3900 } 1250 ‘ 3250 1050 | 1250 ¥ 1800 ‘ SEIOI 1000
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Skica konstrukce

Skica konstrukce

Navrh rozmérd stropnich prvki

Skica konstrukce je takovy ,stru¢ny pudorys“*, ktery obsahuje pouze nosné prvky

a je doplnény sklopenym rezem. Do skici patri:

e pudorys véetné otvord,
* sklopené rezy,
e koty

= konstrukci a otvord,

= modulové (osové),

= celkové,

= sklopenych rez0.

(©)7bratrstvo
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1200 1000 , / \4200

3900
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(B llustracni obrazek!

" J Regena konstrukce se
mirné liSi od této skici!
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Vypocet zatizeni stropnich prvku
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Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

Vypocet zatizeni stropnich prvku

Potrebujeme urcit
* plosné zatizeni stropni desky,
* liniové (a bodové) zatizeni tramu T1

= zatizeni tramu v poli,
= zatizeni tramu na konzole,

* |liniové zatizeni tramu T2.

23
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Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

Vypocet zatizeni stropnich prvku

Zatizeni stropni desky

7bratrstvo 24



Zatizeni stropni desky Vypocet zatizeni stropnich prvk

/atizeni stropni desky

(©)7bratrstvo 25



Zatizeni stropni desky Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni stropni desky

Tloustku stropni desky jsme si navrhli z empirického vztahu

ZatiZeni stropni desk — .
h : f : f %’ S A A A A/
1 /
Tj"':p ‘ Nazev zatiZeni Y oLk Y s RS
zatizeni mm kM/m° kM/m” kM/m” 2 o
s . (o]
oy = /e o n
w vl. tiha ZB desky 110 25.0 2.75 1.35 3.71 5 2
. . /%
E ostatni (skl. podlahy) 1.70 2.30 A
¥ g = 4.45 24 6.01 <
: 250
= uZitné zatizeni 2.00 1.5 3.00
o
o 3 Oy = 2.00 Og 3.00
7 fi.= 0.45 f; 9.01

(©)7bratrstvo
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Zatizeni stropni desky

Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni stropni desky

Tihu ostatniho stalého zatiZeni a uZitného zatizeni pfebirdme ze zadani (z Ulohy 1).

ZatiZeni stropni desky

Zatizeni stropni desky

h f f. .
Tj"':p ‘ MNazev zatiZzeni L LK Y FLE
zatizeni mm kM/m®  kMN/m?® kN/m*
" vl. tiha 7B desky 110 25.0 2.75 3.71
= 1.35
"E ostatni (skl. podlahy) 1.70 2.30
2 g, = 4.45 g4= 6.01
S  |ufitné zatiZeni | z.unl 1.5 3.00
2
= 3 0y = 2.00 Qg = 3.00
z fi.= 6.45% f;= 9.01

(©)7bratrstvo
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https://people.fsv.cvut.cz/~holanjak/vyuka/NNKB/prezentace/cv01.pdf

Zatizeni stropni desky Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

/atizeni stropni desky

SecCtenim stalého a proménného zatizeni ziskame celkové plosné zatizeni desky.

ZatiZzeni stropni desky
h f f
T}zp ‘ Nazev zatizeni L LK L pi.d
zatizeni mm kM/m®  kMN/m?® kN/m*
w vl tiha ZB desky 110 25.0 2.75 3.71
- 1.35
m':,if: ostatni (skl. podlahy) . 1.70 2.30
b3 g = 4.45 gs= 6.01
S |ufitné zatizeni iz 1.4 2.00] 1.5 3.00
]
= z Oy = 2.00 Gg = 3.00
3 f = 6.45 faf  9.01
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Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

Vypocet zatizeni stropnich prvku

Zatizeni tramu T1 v poli

(©)7bratrstvo 29



Zatizenitramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

Zatizeni tramu T1 v pol

| zabradli
SN ————— I
© | o
-] | okno | okno =] okno
§r—+—|—4— —|—|——d@—————r—|———
-
o
o
|
= '|' okno 4@
u 4
N L. L. | L. L.
j l
| dvere
;t — ] —— — — —  — —F
ol | |
o |
(2]
zdéna nosna sténa okno okno
Pt
— 81— — 1 —F — |—
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Zatizeni tramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni tramu T1 v poli

Vlastni tihu tramu urcime z navrzenych rozmérd tramu.

ZatiZeni trému T1 v poli T
YT — |7
T zat. sir./vys. - i d
j:.-:p | Mazev zatiZeni Lk . W "k ¥ e / /
zatizeni kN,/m m kN/m kMN/m 3
o )
vl. tiha tramu | 2.81 3.80 <
E stalé od desky 4.45 3.10 13.80) 1.33 18.62
»n |pfitka 1.68 2.94 4.94 6.67
250
5 g = 21.55 By= 29.09
= ufitné zatizeni 2.00 3.10 6.20) 1.5 9.30
o
x 3 gy = 6.20 Oy = 9.30
3 fi = 27.75 fa= 38.30
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Stale a proménné plosné zatizeni desky prevezmeme z tabulky vyse.

Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

/atizeni tramu T1 v poli

ZatiZzeni tramu T1 v poli

ZatiZzeni stropni desky

T:,-:p | Nazev zatizent Foi k zat. Sif./vys. Fin, & ¥ Fin,d
zatizeni I-;mel m kN/m kM/m

vl. tiha tramu 2.81 3.80

E stalé od desky 4.45' 3.10 13.80) 1.33 18.62

»n |pfitka 1.68 2.94 4.94 6.67

5 B = 21.55 By= 29.09

= ufitné zatiZeni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30

E 3 O = 6.20 Qg = 9.30

3 fi = 27.75 fg= 38.39

(©)7bratrstvo

T'I"D LN - i o -
: waZew Zatzenl ~ B
zatizeni mm m m” m”
" vl. tiha ZB desky 110 25.0 2.75 . 71
- i
= . . _ .
= ostatni (skl. podlahy) 1.70 2.30
3 g, = A.45 Ei= 6.01
—_— weg e g s i a A
= UZItne ZatiZzeni .00 1.0 (L
s
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Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni tramu T1 v poli

Zatézovaci Sirka desky pUsobici na tram lezi mezi polovinami rozpéti desek.

zgbradli

ZatiZzeni tramu T1 v poli
T:,-:p | Nazev zatizent Foi k zat. Sif./vys. Fin, & ¥ Fin,d
zatizeni I-;mel m kN/m kM/m
vl. tiha tramu 2.81 3.80
E stalé od desky 4.45| 3.1D| 13.80] 1.33 18.62
»n |pfitka 1.68 2.94 4.94 6.67
3 g = 21.55 Bs= 29.09
= ufitné zatiZeni z.tn:rl 3.1|:r| 6.20 1.5 5.30
E 3 gy = 6.20 Og = 5.30
3 f = 27.75 fy= 38.39

(©)7bratrstvo
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Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni tramu T1 v poli

Plosnou tihu pricky urcime ze zadani.

Parametry zadani

ZatiZzeni tramu T1 v poli
T:,-:p | Nazev zatizent Foi k zat. Sif./vys. Fin, & ¥ Fin,d
zatizeni I-;mel m kN/m kM/m
vl. tiha tramu 2.81 3.80
E stalé od desky 4.45 3.10 13.80) 1.33 18.62
»n |pfitka ml 2.94 4.94 6.67
5 B = 21.55 By= 29.09
= ufitné zatiZeni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30
E 3 O = 6.20 Qg = 9.30
3 fi.= 27.75 fa= 38.30

(©)7bratrstvo

Rozméry: Ly=............ m La= . m Ls=_........... m
Materialy: vyztuz - ocel B500B beton ............. Krycivrstvaec=.......... mm
Pricka: plodnahm.m=........... kg/m? K.V. ............. m
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Zatizeni tramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni tramu T1 v poli

Zatézovaci vyska pricky pusobici na tram je od paty pricky (horniho povrchu desky)
k hlavé pricky (spodni povrch tramu).

ZatiZzeni tramu T1 v poli
f zat. SiF./wys. s
zal—:;zm Mazev zatizeni I-c;N::r:"ll mj{w k,N:;:n ¥
vl. tiha tramu >-0.11 2.81
j‘g stalé od desky 4.45 3.10  13.80| 1.35
% |pfitka 1.68| 2.54| 4.94
5 g, = 21.55 Ba=
g uZitné zatizeni 2.00 3.10 6.20 1.5
T |z Q. = 6.20 Gy =
b1 T = 27.75 fi=
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Zatizeni tramu T1

/atizeni tramu T1 v poli

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

Sectenim stalého a proménného zatizeni ziskame celkové liniové zatizeni tramu T1

v poli.
ZatiZzeni tramu T1 v poli
Tj,ip | Nazev zatizent 1 zat. Sif./wys.  fo, ¥ Tiin,d
zatizeni I-:N,-"ml m kN/m kM/m

vl. tiha tramu 2.81 3.80
j‘g stalé od desky 4.45 3.10 13.80] 1.33 18.62
% |pfitka 1.68 2.94 4.94 6.67
2 B = 21.55 g4= 29.09
= |ufitné zatiZeni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30
E I Qi = 6.20 Qg = 9.30
I f,=  27.75 fy= 38.39

(©)7bratrstvo
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Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

Vypocet zatizeni stropnich prvku

Zatizeni tramu T1 na konzole

(©)7bratrstvo 37



Zatizenitramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/Zatizeni tramu T1 na konzole

| zabradli
SN ————— S
o
= | okno okno =] okno
§r—f—|—4— —|—|——\k3————r—|—~—
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= \
b= | \
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Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

/Zatizeni tramu T1 na konzole

Vlastni tiha tramu a stalé zatizeni od desky je stejné jako v poli.

ZatiZeni tramu T1 na konzolach Zatizeni tramu T1 v poli
Typ . e ok zat. &iF.fvys fo. f .
T f zat. EIF,I'r /5. fe fer o zatigeni | oo coneEn kN /m? - KN/ KN/
j:.-:F‘ ‘ Nazev zatSeni plk vy nk Y n,d (N/m 1 (MM (N/m
zatizeni kM/m* m kN/m kN/m vl. tiha trému 2.81 3.80
g‘ stalé od desky 4.45 3.10 13.20f 1.35 18.62
wl vl. tiha tramu 2.81 3.80 % |pricka 1.68 2.94 4.94 6.67
- 1.35 — - : -
= |stélé od desky 4.45 3.10 13.80 18.62) — - BT A O &7 PO
v = uzitné zatizeni 2.00 3.10 6.20 L5 9.30
3 g.=  16.61 g: 2242 2 P R .
E uZitné zatizeni 3.00 3.10 9.30 1.5 13.95 fic= 27.75 fs 38.39
]
v z Oy = 9.30 o 13.95
7 fi.= 25.091 5 30.37
(©)7bratrstvo 39




Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

/Zatizeni tramu T1 na konzole

Na balkdnech se vidy uvaZuje uZitné zatizeni minimaln& 3 kN/m?. Na konzolach
bude tedy uZitné zatizeni max(q,; x; 3 kN/m?), kde

(©)7bratrstvo

40

ZatiZeni tramu T1 na konzolach ZatiZeni tramu T1 v poli
Typ e zat. Sif./vys
T f zat. EIF,I'r /5. fs fin d zatiteni | oo caneen! - - - -
j:.-:p | Mazev zatiZzeni Lk , W n.k ¥ e —
zatizeni |-:me m |-:N,-'rr"|'| |-:I"-J,-'rr"|'| vl. tiha trému 2.81 3.80
. vl. tiha tramu 2.81 380l = L. von  aesl
" 1.35 e - et - -
‘E stlé od desky 4.45 3.10 13.80 18.62) — - o | B0
= uZitné zatizeni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30
3 B = 16.61 g, 2242|| 2 - - - -
= uZitné zatizeni 3.|:n:r| 3.10 9.30 1.5 13.95 fi= 27.75 = 3839
i
- 3 Qi = 9.30 0, 13.95
¥ fi = 25.91 fy 36.37




Zatizeni tramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/Zatizeni tramu T1 na konzole

Sectenim stalého a proménného zatizeni ziskame celkové liniové zatizeni tramu T1

na konzole.
ZatiZzeni tramu T1 na konzolach
T f zat. &ir./vys. f.
Ep | Mazev zatiZzeni Lk 5 W n.k ¥ n.d
zatizeni kN/m m kMN/m kN/m
vl. tiha tramu -0, 11 2.81 3.80
i 1.35
‘E stalé od desky 4.45 3.10 13.80 18.62
b3 By = 16.61 g4= 22.42
g’ uZitné zatiZeni 3.00 3.10 9.30 1.5 13.95
= b3 Qi = 9.30 Q= 13.95
¥ f. = 25.91 fy= 36.37
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Zatizeni tramu T1 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/Zatizeni tramu T1 na konzole

Na konci konzoly je umisténo o liniové tize 0.5 KN/m.
Zatézovaci Sirka zabradli pusobiciho na tram lezi mezi polovinami rozpéti desek.

. L5 £ L5 g

4 L5 5 zabradli 6

QMQE@/ okno/

Navrhovou hodnotu bodové sily od zabradli uréime jako
Fd = VGFk = VGfk,linLS =1.35:-0.5- L5 =1.35:-0.5-3.1

(©)7bratrstvo 42



Zatizeni tramu T1

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

/Zatizeni tramu T1 na konzole

Na tram T1 na konzole tedy pusobi

a bodova sila.

F;=1.35-0.5-3.1=2.09kN

(©)7bratrstvo

Zatizeni tramu T1 na konzolach
T f zat. BiF.wys.  f; f.
Ep | Mazev zatiZzeni Lk 5 W n.k ¥ n.d
zatizen kN/m m kN/m kM/m
vl. tiha tramu 2.81 3.80
i 1.35
‘E stélé od desky A4.45 3.10 13.80 18.62
b3 B = 16.61 g4= 22.42
g’ ufitné zatizeni 3.00 3.10 9.30] 1.5 13.95
= b3 Qi = 9.30 Q= 13.95
b3 fi = 25.91 fy= 36.37
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Zatizeni tramu T2

/Zatizeni tramu T2

Vypocet zatizeni stropnich prvk

zabradli
S A—
© o
- okno okno =] okno
N J—
L= | I : | I 1 [
S |
(] [
} pricka ‘
\
~ ok I ‘
- [
I R
-— ‘ - ‘
} -
L L. ] L. | L. ‘ L.
j l
dvere ‘
N 1
~ — 1 T
oﬁ,\_ | |
3 |
(2]
zdéna nosna sténa okno | okno
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Zatizeni tramu T2

/atizeni tramu T2

Vypocet zatiZzeni stropnich prvku

Zatizeni od desky na tram T2 je stejné jako pro tram T1 v poli

ZatiZeni tramu T1 v poli

ZatiZeni tramu T2
T f zat. SiF.fwys. fe fe o
1’{3 .| Nazev zatizeni Pk , A n.k L e
zatizeni kM/m 1 kMN/m kMN/m
. I. tiha tra 4.13 5.57
5 W INa Tramil 1.35
‘E stilé od desky 4.45 3.10 13.80 18.52
3 g, = 17.92 2, 24.19
g’ ufitné zatizeni 2.00 3.10 6.20] 1.5 9.30
- 3 0y = 6.20 0, 9.30
3 f,.= 24.12 fy 33.49
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Typ . o foik zat. Sif./vys fink Fin.d
- . | Mazev zatiZeni a
ratizen kM m* m kM,/m kM/m
vl. tiha tramu 2.81 3.80
g‘ stalé od desky 4.45 2.10 13.20f 1.35 18.62
w1 piicka 1.68 2.94 4.94 6.67
z By = 21.55 = 29.09
g ufitné zatiieni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30
= 3 Q.= 6.20 ¢ 9.30
f,.= 27.75 fy 38.39
45




Zatizeni tramu T2 Vypocet zatiZzeni stropnich prvk(

/atizeni tramu T2

Vlastni tiha tramu T2 se muze lisit od tramu T1

ZatiZeni tramu T2 ST /7’
~[ s ’
T f zat. Sif./vys. fe fe 4 /
tj’zp .| Nazev zatizeni Pk , A n.k L e
zatizeni kN,/m m kN/m kMN/m S
= o
. vl. tiha tramu 0.3-{0.66-0.11)-25 4.13 5.57 18
- 1.35 ©
E stalé od desky 4.45 3.10 13.80 18.62
5 g, = 17.92 gs= 24.19
T - . 300
g uzitne zatizeni 2.00 3.10 6.20 1.5 9.30
- 3 0y = 6.20 Qq= 9.30
2 fi= 24.12 fy= 33.49
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Zatizeni tramu T2

/Zatizeni tramu T2

Vypocet zatizeni stropnich prvk

Sectenim stalého a proménného zatizeni ziskame celkové liniové zatizeni tramu

ZatiZeni tramu T2
T f zat. Sir./vys. fe fe
Ep .| Nazev zatizeni Pk 5 A n.k L n,d
zatizeni kN/m mn kMN/m kMN/m
vl. tiha tramu 4,13 5.57
i 1.35
“E stélé od desky 4.45 3.10 13.80 18.62
b3 g = 17.92 gy= 24.19
g’ uZitné zatizeni 2.00 3.10 6.20] 1.5 9.30
- b3 0y = 6.20 Qq= 9.30
I .= 24.12 fy= 33.49
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diky za pozornost
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Podékovani

Dékuji Radku Stefanovi, Tomasi Trtikovi, Romanu Chylikovi a Hance Schreiberové za
Casté konzultace pfi vypracovavani prezentace.

Dékuji Stanovi Zazirejovi a Romanu Chylikovi za poskytnuti vizualizaci a obrazku.

Dékuji Petru Bilému a Martinovi Tipkovi za vytvoreni a udrzovani oficialnich
podkladu, ze kterych vychazi tato prezentace.

Dékuji také vsem, kteri si prezentaci procetli az do konce, a v neposledni radé, déekuiji
divakim v posledni radeé.
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https://youtu.be/7JxyP-A17YE

